



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/20-02/13
Urbroj: 2144/01-01-20-1
Labin, 23. lipnja 2020.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin) je na 38. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 18. lipnja 2020. godine postavila vijećničko pitanje:

„Poštovani,

Prvo pitanje se tiče rješavanja imovinskopravnih odnosa u Rapcu za dio šetnice prema Gornjem Rapcu. Naime u Programu je za tu namjenu bilo predviđeno 100.000,00 kn pa nas zanima što je do sada s tim u vezi učinjeno.

Drugo pitanje tiče se također Rapca, istog Programa gdje su također sredstva bila predviđena za izradu projektne dokumentacije za spoj Omladinske ulice, znači ulica St. Andrea - Gornji Rabac - spoj prema Omladinskoj ulici.

Hvala lijepa. Molim pisani odgovor na postavljena pitanja.“

Odgovor je na prvo pitanje na sjednici Vijeća dao Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju. Vezano za rješavanje vlasničkih odnosa potrebnih za uređenje pješačke staze između Omladinske i Raške ulice, Grad Labin je napravio geodetski snimak i idejno rješenje za uređenje pješačke staze. Na temelju idejnog rješenja će se formirati čestica te će se krenuti u postupak rješavanja vlasničkih odnosa sa trenutnim vlasnikom parcela na tom području gdje će se urediti šetnica, odnosno pješačka staza prema Gornjem Rapcu. Postupak je u tijeku.“

Odgovor je na drugo pitanje na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina:

„Jako puno se radi u Rapcu. Nismo stali ni radi korone, jučer smo asfaltirali nova parkirana mjesta u jednom dijelu gdje je to bio problem i mislim da uz sve ono što smo odradili, cijelu zimu nadajući se da će biti dobra turistička sezona, lijepo je reći da je u Rapcu išlo sve po planu, tako i ovo ide po planu. Normalno je da je sad 6. mjesec u tijeku, do kraja godine će

kroz i glavni projekat rekonstrukcije nerazvrstane ceste NC16, a i kroz rješenje spoja Omladinske ulice, sve biti izvedeno onako kako treba i onda ćemo znati odgovore na pitanja kako ćemo taj spoj izvest, ali mi s projektnom dokumentacijom idemo dalje“.

Vijećnica Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin) dodatno iznosi:

„Za svaku pohvalu je sve ono što je dosada u Rapcu učinjeno tijekom ove godine, ali i ranijih godina, no to je samo potvrda da je to u Rapcu nedostajalo svih tih godina i da su Rapčani i ostali građani koji su dolazili u Rabac bili uskraćeni za osnove komunalnog opremanja, kao što su trotoari, parkirališta, javna rasvjeta. Nisam zadovoljna odgovorom Gradonačelnika jer je izričito rečeno za ona sredstva koja su bila predviđena za rekonstrukciju ceste, prihvaćene su primjedbe i Mjesnog odbora i građana Rapca na proračun, na način da se u Programu ostavi 100.000,00 kn za rješavanje imovinskopravnih odnosa, a 200.000,00 kn sam spoj rekonstrukcije ulaska u Omladinsku ulicu. Kao što je pročelnica Anamarija Lukšić napomenula da sve one investicije idu i pohvalno je, jer se i komunalna opremljenost može financirati iz komunalnog doprinosa, tako mislim da i građani Rapca koji su davno platili komunalni doprinos za svoje građevine zaslužuju da imaju stručno izveden i siguran ulaz u Omladinsku ulicu.

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina dodatno pojašnjava:

„Mi pričamo o projektnoj dokumentaciji koja će biti napravljena i tek kad ona bude napravljena, tek onda ćemo imati uvjet da imamo siguran pristup, siguran spoj i sigurno kretanje prometa i pješaka. Moramo raditi korak po korak, od svih lokacija ove godine, ne namjerno nego slijedom nekih okolnosti jedino je u Rapcu sve odrađeno po nekom terminskom planu kako bi se sve odradilo prije sezone. Nažalost, drugi će zbog situacije prijedlogom rebalansa imati smanjena sredstva. Ako uspijemo odraditi projektnu dokumentaciju do kraja godine, a vjerujem da hoćemo jer imamo godinu pred nama.“

Sa poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.